

## JAHVIČI\_n

Pismo jezno razočaranemu prijatelju (ter ostali žensko - moški bratski poroti obravnave padlih jahvičev)

Prvotna datoteka prirejenega besedila s portala Pozitivk ostane, ob malenkostno dopolnjenem besedilu pa je shranjena še v GD in linkano na 2 strani portala Y4NA. Arheološka odkritja pokažejo, da je bilo intuitivno razmišljanje o Jahvičih upravičeno in pravilno. Zato s tega mesta opozarjam tudi kabaliste na sporno ozadje pri poimenovanju vrhovne kreativne enosti z Jahve. Yahviči so bili dejansko uporniški, ali padli angeli, katerih vpliv še danes čutimo na svoji koži kot dominanco satanske globoke svetovne države - NWO. Informacijo je naknadno poslal isti jezni prijatelj: [Opasno ARHEOLOŠKO odkriće koje mijenja povijest!](#)

Prijatelj je fatalno razočaran in skrajno odklonilno nastrojen do vseh duhovnih gurujev, zdravilcev in njim sorodnih igralcev na odru Življenja. Razlog so njihove prevare, manipulacije in dominacije, zato sedaj odklanja vsako tovrstno vodstvo in sprejemanje znanja. Človeško gledano prijatelja v njegovem gnevu lahko razumem, a menim, da si dela s tem škodo. Zato sem mu skušal pokazati večplastnost in več različnih vidikov problema. Zaradi poenostavitve in nekaterih pomenljivih analogij ta skupina Stvarnikove 'igralske zasedbe', na katero je prijatelj 'sveto' jezen dobi skupno 'partizansko' kodifikacijo Jahviči in v nadaljevanju za še večjo poenostavitev zapis z malo začetnico. Torej jahviči, mehki in trdi č pa sta tudi enakovredna. V kabali je Jahve lastno ime Boga, ki izhaja iz njegove najvišje prvinske manifestacije. V pogovornem jeziku pa često kritiziramo 'male bogove' iz vsakdanjosti.....Toliko za razumevanje izbranega poimenovanja.

Prijatelj je tudi deklariral, da se je pripravljen učiti samo še od Najvišjega, nikakor pa ne več od kakršnegakoli jahviča. Preden preidem na bistvene 3 točke sporočila za prijatelja pa še nekaj uvodnih pojasnil glede drugih uporabljenih pojmov. Najvišji je neustvarjen, on je, ki je Stvarnik. Vsa ostala bitja, vključno z vso množico jahvičev in nas ostalih (statistov) smo ustvarjena bitja. Določeno relativno a ne bistveno težo lahko dodamo še delitvi na remanentne in neremanentne jahviče. Tako bi naprimer večini najbrž dobro znani mojstri, elohimi in angeli 7 žarkov spadali domnevno med remanentne, presenetljivo pa moramo Sai Babo uvrstiti med neremanentne. In tu so še krščanski svetniki, ter mnogi drugi za katere pa pri najboljši volji ne najdem ustrezne razvrstitve. Zgodba 7 žarkov in pripadajočih jahvičev je na netu široko in raznoliko razpisana. Kdor želi lahko hierarhijo 'nebeške elite' proučuje do onemoglosti.

Sedaj bodi dovolj tovrstnih uvodnih pojasnil, da lahko preidemo na bistvo sporočila, ki sem ga posređoval prijatelju.

1. Človek se mora vprašati ali je popolnejše stanje obstoj vsega, ali neobstoj česarkoli (latentno stanje), ali pa morda vprašljiv obstoj samo dobrega po izbiri posameznika - za nekatere bi to utegnilo biti nekakšen izrojen - debilno uživaški satanizem...V kolikor izbereš obstoj popolnosti si izbral poleg nebes tudi pekel v paketu in seveda tudi vse vmesne variante. Strukturizacija zavesti prinaša nepogojenost in s tem izničenje koncepta dobro - slabo..Za Crowleya so bila mnoga tovrstna vprašanja 'prepovedana'. V nadaljevanju je domnevna razlaga zakaj. No v bistvu, če smo natančni so prepovedana vprašanja 'zakaj', ker so 'napačna'.. Sam verjamem v obstoj 'napačnih' vprašanj..Pojasnilo je lahko samo religiozne narave kar se vidi že iz besede 'verjamem'. 'Napačna' vprašanja pa imajo lahko tudi hudo škodljive posledice (točko 2 na koncu).

2. V kolikor si izbral manifestacijo vseh možnosti v svoji štabni mentalni vaji to vključuje tudi individualizirane zavesti različnih nivojev in obsegov, ki so presenetljivo domnevno vse del ene zavesti, a tega ne vejo, ker so individualizirane. Lahko si pomagajo s konceptom služenja obstoju 'vsega kar je' - po sporočilih inteligence RA, ki je že kolektivna zavest. To so za enega lahko psihološki pripomočki, za drugega nateg, za tretjega duhovna učenja, a v bistvu so istočasno vse to in še marsikaj drugega in obenem tudi nič - prazno, eter, duhica, vakum (v glavi mehanskih fizikov) ha, ha. Mi pa smo, ki smo, ker smo del manifestirane zavesti Najvišjega ne glede na vse in to je bistvo. In nikoli ni tako, da ne bi bilo nekako, četudi je hudo..

zapisal Yoda in objavil na spletnem mestu <https://yoda4newage.wixsite.com/4newage/2-stran>

Kirkegard je menda še danes priznan kot glavni krščanski ideolog, ampak okoli teh vprašanj (pa tudi na splošno) je bil totalno zaciklan, kar mi je potrdil sedaj že pokojni dr. Trstenjak na nekem seminarju. Je mučno v matrico butal z glavo in to obsesivno stanje je nalezljivo, če si nepreviden, vidiš kako je zaciklana v lastnem govnu ta 'krščanska' civilizacija.....

3. Najvišji je neustvarjen, obstaja sam po sebi za razliko vseh ostalih višjih in nižjih jahvičev / 'jahvičev', ki so vsi po vrsti ustvarjeni kot partikularni deli celotnega stvarjenja. V tem se Jahviči nič ne razlikujejo od tebe, ali mene. Imajo pa znanja do katerih sam težko prideš, četudi si bil v prejšnjem življenju morda sam nekakšen jahvič. Njihova naloga in dolžnost je, da ti predajo znanje, ki ustreza tvojemu doseženemu nivoju razvoja in povrneš kar je bilo pozabljeno skozi reinkarnacijo. (Vidite vsi prijatelji in drugi, da se je dobro in koristno potegovati za lastno remanentnost). Seveda noben 'jahvič' nima popolnega znanja, še manj 'pooblastil' in tako so eni za duhovni vrtec, drugi za osnovno šolo, itd. Torej tudi oni naj bi tako služili Enemu, oziroma 'razodevanju' njegovi stvaritvi, katere delčki smo vsi. Imajo torej svoje nepopolne vloge v celotnem scenariju Življenja. Seveda pa imamo vsi skupni imenovalca, ki je Enost Najvišjega, kjer je že vključena tudi Večnost.. Nepopolnost - omejenost, kot princip manifestacije se da sprejeti tudi skozi kvantni vidik, ki vedno pomeni neko odmero, obliko, omejitev. Tako je tudi v luči sodobne kvantne fizike. Kvantizirano znotraj neizmernosti.

4. In dalje - sploh ni nujno, da vsi jahviči 'obratujejo' na tem skupnem imenovalcu velike Enosti, z Njim in Zanj. In če se ti povežeš Nanj si transcendiral tiste jahviče, ki so malo egiči, malo pa jahviči. Egič pomeni, da sebe dojema kot samostojno, neodvisno individualizirano in ločeno samostojno obstajanje. Nekateri (višji) jahviči so imeli morda v daljni preteklosti nalogo oblikovati človeka fizično in civilizacijsko in sedaj to skupaj s svojimi verniki istovetijo z dejanjem Stvarnika, čeprav so oni tudi bili ustvarjeni... V Matrixu vidiš tistega 'ta starega' pri ekranih, ki ga hoče Neo 'na g...'. Ja to je morda primer takega jahviča. In v filmu je še ena velika napaka, ker ne loči eksplicitno med Stvarnikovo Matrico in matrico (kalupom), ki so jo ustvarili ustvarjeni jahviči. (temna samouničevalna planetarna kolektivna zavest). Morda mora biti tudi ta za tiste, ki so podobni ptičem v kletki z odprtimi vrati, pa nočejo ven. In morda je res to posledica ene od večjih manipulacij s človekom. Dejstvo je, da so vsi ustvarjeni jahviči tudi egiči, Ali pa morda nimajo in ne uporabljajo dodeljene jim svobodne volje ? In to so bili tudi vsi šolski učitelji, profesorji in službeni šefi, pa četudi nekateri med njimi vsega spoštovanja vredni. Eno je ponavljanje razredov, letnikov, drugo pa je ciklično propadanje človeštva. Samo razmišljam. Lahko se vprašamo ali je res napaka samo pri študentu - človeštvu, ali pa je tudi kalup - matrica - šolski sistem neustrezen? Nekateri 'šole' pri tem tudi povlečejo nesramno velik denar od študentov.....

Mi bomo poskušali še naprej pridobivati znanje od ponujenih in razpoložljivih virov, ampak po možnosti brez manipulacij. Ne bomo pa se več slepili, da so katerikoli ustvarjeni jahviči neka končna in popolna instanca. Menim, da informacije ni smotno selekcionirati po domnevni 'čistosti' vira. Tako čistunstvo implicira obsojanje in spominja na inkvizicijo, ni pa niti pragmatično. Neposredno učenje od Neustvarjenega, brez posrednikov pa mislim, da za večino žal ni možno. Pojasnilo bi terjalo resen študij in poglobitev v enega izmed uveljavljenih ezoteričnih sistemov. Ampak koneckoncev verjamem v Popolnost, kamor spada tudi Odrešenje za vse brez izjeme. V kolikor si privzemamo pravico do sodbe kogarkoli in česarkoli to kaže, da še nismo zreli za razmislek o Popolnosti. In o obsojanju govori drugo besedilo z naslovom 'Razločevanje in obsojanje'. Za konec bi dodal še to, da se od 'hudiča' lahko največ naučimo.... In smatram, da je hvaležnost za katerikoli pridobljeno znanje, ali izlušnjo veliko boljše kot obsojanje kogarkoli, vključno jahvičev.

Za celovitejšo in širšo sliko vprašanja jahvičev dodajam še resno akademsko študijo - link spodaj.

[Hazarija, dinastija Rothschild, novi svetovni red, Ukrajina in izvajanje agende nefilov](#)